

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**13319** *Resolución de la Secretaría de Estado de Planificación e Infraestructuras, Secretaría General de Infraestructuras, Dirección General de Carreteras por la que se anuncia rectificación del anuncio de adjudicación del contrato de obras con referencia 33-S-5120.*

Advertido error en el anuncio de adjudicación del contrato de obras con referencia 33-S-5120, publicado en el BOE número 91, de 14 de abril de 2009, anuncio número 43625, se modifica el mismo del siguiente modo:

En el texto del anuncio, donde dice: "4. Presupuesto base de licitación o canon de explotación. Importe total. (euros). 568.383,00 euros"; debe decir: "4. Presupuesto base de licitación o canon de explotación. Importe total. (euros). 3.552.393,80 euros".

Lo que se hace público para general conocimiento.

Madrid, 22 de abril de 2009.- El Secretario de Estado de Planificación e Infraestructuras, P.D. (Resolución de 28-4-2004, BOE de 30-4-2004), el Secretario General de Carreteras, Alfredo González González.

ID: A090027323-1